

Cookie-k (süтик) használata

Ezen a weboldal cookie-kat (magyarul sütitet) használ, amelyeket a böngésződ a gépedre tölt le, hogy javítsa a felhasználói élményt. Általában a cookie-k a felhasználók által megjelölt preferenciák és információk eltárolására szolgálnak, mint pl. a kosár egy webáruházban, és név nélkül szolgáltatnak adatokat harmadik fél részére, mint pl. Google Analytics. A cookie-k a felhasználói élményedet segítik. Ennek ellenére ha úgy döntesz, kikapcsolhatod a cookie-k engedélyezését ezen a honlapon vagy más honlapokon. Ennek a leghatékonyabb módja, ha a böngésződön belül állítod be, aminek a módját a böngésződ Súgó részében találod.

A sütik bármikor letilthatóak a böngésző beállításaiban. A cookie-k használatának tiltása/korlátozása negatívan befolyásolhatja az oldal bizonyos funkcióinak működését.

Google irányelvei: <https://policies.google.com/technologies/cookies>

Lehetőség a sütik kikapcsolására

Ha nem szeretnéd, hogy a fentiekben írt információkat gyűjtsenek Rólad a webhely használatakor, az internetes böngésződ beállításaiban részben vagy egészben kikapcsolhatod a sütik használatát, vagy módosíthatod a sütibeállításokat. A sütik kezelésére vonatkozó útmutatókat egyes böngészők esetében az alábbi linkeken érheted el:

- Mozilla Firefox: [Süтик engedélyezése és tiltása, amit a weboldalak használnak beállítások mentésére](#)
- Google Chrome: [A cookie-k be- és kikapcsolása](#)
- Microsoft Internet Explorer: [Cookie-k törlése és kezelése](#)
- Microsoft Edge: [A Microsoft Edge, a böngészési adatok és az adatvédelem](#)
- Apple Safari: [Süтик és webhelyadatok kezelése a Mac gép Safari alkalmazásában](#)

Milyen információkat gyűjt az oldal a webhely használatakor?

Azzal, hogy Te ellátogatsz a webhelyre, valamint azzal, hogy megnyomod az „Elfogadom” gombot, hozzájárulsz ahhoz, hogy a jelen tájékoztatóban írt adatok, információk rögzítéséhez szükséges, saját, illetve külső szolgáltató („harmadik fél”) által kezelt sütitet használja az oldal. Ilyen adatok a számítógépednek azok adatai, amelyek webhely használatakor generálódnak, illetve amelyeket a webhelyen használt sütik a technikai folyamatok automatikus eredményeként rögzítenek.

Az automatikusan rögzített adatokat a rendszer – a Te külön nyilatkozatod vagy egyéb cselekménye nélkül – a webhely meglátogatásakor, illetve kilépéskor automatikusan naplózza. Ezeket az adatokat semmilyen más, személyes felhasználói adattal nem kapcsolja össze, azaz Te ezen adataid alapján nem azonosítható be. Az ilyen adatokhoz kizárólag a sütiket kezelő külső szolgáltatók és én férek hozzá.

A honlap marketing sütiket használ

A marketing sütik weboldalakon átívelően követik nyomon a felhasználókat, például hirdetések megjelenítése, mindezt azért, hogy számukra releváns tartalmat mutassanak. (A Google-nek, Facebook-nak, Youtube-nak, Twitter-nek, Instagram-nak vannak ilyen sütijei.)